

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce: Návrh vytápění novostavby rodinného domu s variantním řešením potrubní sítě

Jméno autora: Tomáš Uhlíř

Typ práce: Bakalářská

Fakulta: Strojní

Ústav: Techniky prostředí

Vedoucí práce: Ing. Jindřich Boháč, Ph.D.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Aktivita a samostatnost při zpracování práce

Známka: **B**

Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.

Student vystupoval při řešení práce příkladně aktivně a na pravidelné konzultace na týdenní bázi docházel vždy řádně připraven. Tvůrčí práce nebyla zcela samostatná, nicméně vždy po provedených konzultacích student danou problematiku zapracoval.

Odborná úroveň

Známka: **C**

Posuďte odbornou úroveň studenta, tj. využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe, schopnost orientace v zadané problematice.

Odborná úroveň byla řekněme úměrná stupni studia, kdy absolvoval pouze předmět základy vytápění. Student neměl žádné další praktické zkušenosti s problematikou vytápění. Nicméně tomuto účelu sloužily právě ony velmi časté konzultace, na které student přinášel všechny své dotazy a tím se v celé problematice postupně snažil zorientovat a nastudovat ji.

Výběr zdrojů, korektnost citací

Známka: **B**

Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje.

V práci jsou uvedeny a řádně citovány základní potřebné zdroje, nicméně jistě by bylo možné nalézt i jiné odborné a praktické publikace.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Jako vedoucí jsem hodnotil především přístup k řešení závěrečné práce a vzhledem k tomu, že student po celou dobu řešení práce vykazoval velmi sympatický a aktivní přístup a snahu se ve všem zorientovat, rozhodl jsem se udělit hodnocení B (velmi dobře).

Předloženou závěrečnou práci klasifikačním stupněm: **B (velmi dobře)**

Datum: **14.6.2023**

Podpis:
Ing. Jindřich Boháč, Ph.D.